

де Ниро Роберт

16.5.02



У ДЕ НИРО ПОЯВИЛСЯ  
СВОЙ ФЕСТИВАЛЬ

Еще одним международным кинофорумом стало больше: на днях в Нью-Йорке начался фестиваль Tribeca, получивший свое название от района в Манхэттене, близкого к разрушенным зданиям Всемирного торгового центра.

Фестиваль призван оказывать поддержку независимым кинопроектам. На участие претендовали свыше 1300 лент, а билеты на некоторые премьеры оценены в сумму от 500 до 1000 долларов.

Одним из главных организаторов Tribeca стал 58-летний актер Роберт де Ниро. Об уровне, на который претендует новый фестиваль, говорит хотя бы состав VIP-персон. Среди пришедших на открытие были два экс-президента: американский — Билл Клинтон и южноафриканский — Нельсон Мандела. Мэр Нью-Йорка Блумберг зачитал приветственное послание от действующего президента США Джорджа Буша. ■

Ber. May 2002 - 16 num. - c. 29